
 
 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering 7 november 2023. 

Aanwezig zijn:  Donny Zandvliet, Ron Schoremans, Aart de Ooyer, Alex Nagelhout, Arjan de 

Waal, Jacco de Visser, Jaap janssen, Arne Spee, Jesper Peijnen, Adriaan Verduijn, Bart 

Bliek, Yorick Tolhoek en Christian v Duin 

 

Afgemeld hebben zich: Arian Venema, Ira vd Horst, Ron Huijsman, Bar de Belt 5 

 

Wybren opent de vergadering om 19.34. 

 

 

1 Opening en mededelingen 

We stellen een verkiezingscommissie op voor later in de vergadering, Jacco de Visser en 

Jaap Janssen bieden zich aan. 

 

2 Vaststellen agenda 

Punt 4 zal vervallen, daar er geen ingekomen stukken zijn, verder geen wijzigingen. 

 

3 Passering notulen vorige ALV 

Een aantal namen staan verkeerd geschreven, verder zijn de notulen goedgekeurd. 

 

4 Ingekomen stukken 

Geen  

 

5 Bestuurswijzigingen 

Arjan de Waal vraagt waarom de meeste communicatie bij de penningmeester vandaan 

komt. Dit is inderdaad vaak het geval geweest afgelopen seizoen door een krappe bezetting 

binnen het bestuur. Inmiddels zijn alle portefeuilles ingevuld en zal de communicatie in de 

toekomst meer vanuit de desbetreffende portefeuillehouder zijn. 

Tevens, in de statuten zou staan (23.1) dat het bestuur iedereen los zou moeten uitnodigen. 

Is niet gebeurd. We zijn er vanuit het bestuur mee bezig om een mailing te gaan versturen 

waarbij we dan ieder lid afzonderlijk zouden moeten kunnen bereiken. 



6 Voorzitter 

De continuïteitscomissie bestaat momenteel uit Anna Hlavova en Joey Huijsman. Graag 

zouden we dmv handopsteking de vergadering willen vragen deze te herkiezen. 13 handen 

gaan omhoog en zijn voor. Bij deze beslist. 

 

7 Secretaris 

– Afgelopen Ndb vergadering zijn Michael en Shandro aanwezig geweest, ook aankomende 

vergadering 16 december zijn zij voornemens aan te schuiven. 

De leden van de ZDF kunnen goedkoper naar NDB toernooien, dit doet de ndb om het 

interessanter te houden om lid te blijven van de ndb.  

 

8 Penningmeester 

Jaarverslag ligt op de tafels ter inzage, resultaat is 692 negatief. Waarvan 500 euro meer 

contributie door de verhoging vanuit ndb. Tevens twee prijsuitreikingen zijn door de ZDF 

betaald. Zodoende valt het resultaat alles mee. 

Opvallend is een vrij hoog bedrag aan boetes. De snipperdag moet dit hopelijk omlaag 

brengen aankomend seizoen. 

 

Verslag kascontrole commissie, adviseert de vergadering decharge te verlenen. 

Iedereen op de vergadering is akkoord. 

Alex Nagelhout geeft aan niet langer deel te willen uitmaken van bovenstaande commissie. 

Alex geeft aan dat hij het gezond vindt als er nieuw bloed komt in de commissie. En heeft 

daarom na 3 jaar aangegeven niet langer deel te willen uitmaken. 

Ook hierom vindt hij het niet wenselijk dat Ira in de kascontrole commissie komt. 

De vergadering wordt gevraagd te stemmen over Ira van der Horst, Christian van Duin en 

Niels van Herk 

10 voor. 2 tegen. 1 onthouding. Bovengenoemden zijn zodoende gekozen voor de 

kascontrole commissie. 

 

Michael neemt bij deze ook even kort de tijd om de voorzitter, Wybren, namens de overige 

bestuursleden te bedanken voor zijn inzet de afgelopen 5.5 jaar. Daar Wybren na vandaag 

geen deel meer zal uitmaken van het bestuur. Wybren wordt uitgeroepen tot Lid van 

verdienste. 

  

9 Competitie 

Marvin verteld de aanwezigen, zoals bekend gebruik te maken van teambeheer, dat is nog 

even wennen. Maar hij krijgt geregeld op / aanmerkingen waar hij iets mee kan. Die hoort hij 

graag, blijf dit dan ook doen. Dit jaar is een tussenjaar om af te stemmen hoe we dit zo goed 

mogelijk kunnen indelen aankomend jaar. Alle vorm van feedback is dan ook zeer wenselijk. 

 

Arjan de Waal is ook blij met teambeheer. Hij vraagt zich af, gaan jullie weer werken met 

enquetes? Nu eindigen veel enquetes niet verder dan de captains, en bereiken ze niet de 

leden persoonlijk. Is dit iets wat jullie anders gaan doen? Daar nu niet iedereen kan 

stemmen omdat er ook binnen het team verschillende meningen kunnen zijn. Kan dit 

misschien per lid bijvoorbeeld. 

Michael antwoord dat dit inderdaad iets is waar we mee bezig zijn, om te kijken of we door 

middel van een mailing de leden ieder afzonderlijk kunnen bereiken. 

 



Arjan vraagt, kloppen de geruchten dat er halverwege het seizoen wijzigingen zullen 

plaatsvinden binnen bijvoorbeeld de bekercompetitie die nu in sommige lagere divisies heel 

lang duren. 

Marvin antwoord, dat dit zeker niet de intentie is, halverwege een lopend seizoen, maar dat 

we alle mogelijkheden op tafel houden. 

 

10 Toernooien 

3 toernooien gehad, 62, 32 en 52 deelnemers. 

De vrijdagen lijken vooralsnog drukker bezocht dan de zaterdag. Ook krijgen we signalen 

dat de vrijdagen beter bevallen bij leden. Ook dit is een test dit seizoen, om te kijken hoe het 

bevalt. Alex becomplimenteerd de toernooileiding voor wat betreft het 170 toernooi, daar hij 

daar aanwezig was. De mystery finish is nog niet gegooid, voor het 3e toernooi op rij niet. 

Zodoende zal het tijdens het 4e toernooi een bedrag van € 40 zijn. (De mystery finish wordt, 

mits niet gegooid, ieder toernooi met € 10 verhoogt.) 

 

ADC, nieuw toernooi, nieuwe organisatie. Iets waar we binnen het bestuur veel vragen over 

krijgen en ook geregeld overleg over hebben gevoerd. Kaarten a 50 per plek, 6 plekken, dus 

300 euro totaal. In ruil daarvoor krijg je, enkel de kaarten.  

Toen de deadlinedag bijna sloot kwam de ADC zelf met een aantal toernooien om je als 

individu te kwalificeren. Dit haalde bij ons de druk weg om de kaarten, á € 300 toch af te 

nemen. 

Voor volgend jaar zullen we dit weer her-overwegen, uiteraard afhankelijk van wat dan het 

aanbod vanuit ADC zal zijn. 

 

11 Jeugdzaken 

Vorig jaar hadden we een 3 tal toernooien, dit jaar een 5 tal toernooien. De opkomst viel wat 

tegen met slechts 6 man. Desalniettemin willen we serieus blijven investeren in de jeugd. 

Leuk om te vermelden is dat we inmiddels een 3-tal jeugdleden hebben die NDB toernooien 

gooien 

We willen een jeugd-academie opzetten ism met de JDC, de bedoeling is dat Simon 1 of 2 

wekelijks een training houdt. We hopen uiteraard dat het zo interessanter wordt voor de 

jeugdleden om te gaan en te blijven darten. 

 

12 Verkiezingen 

Half juli 2024 zal de termijn van Wybren, Shandro en Michael aflopen. 

Wybren heeft al aangegeven zich niet herkiesbaar te stellen. En besloten, vanuit het bestuur 

is om niet tot het einde termijn te wachten, maar de verkiezingen vervroegd in te plannen. 

Jacco en Jaap halen de stembriefjes op en dragen er zorg voor dat alle aanwezige leden 1 

stembriefje ontvangen. 

 

13 Bestuursbesluiten 

De bestuursbesluiten worden doorgenomen. Er zijn geen vragen. 

 

14 Uitslag verkiezingen 

13 stembriefjes, 13 stemmen voor Michael én Shandro. 0 tegen. 

Hierbij is Michael de Vlieger herkozen als penningmeester en zal Shandro Meerdink de 

functie van voorzitter voor de komende 3 jaar vervullen. Simon Sijbrands zal de functie van 

secretaris van Shandro overnemen. 



 

15 Rondvraag 

- Arjan vraagt of er iets gedaan (kan) wordt met eventuele strafpunten. Daar boetes niet echt 

waarde hebben, zijn strafpunten een optie. (Dit kan in het nieuwe systeem) We gaan hier 

voor aankomend seizoen naar kijken of dit een optie is. 

- Waar kan men de knockout schemas van de beker terugvinden? - Niet nog, want deze is 

niet bekend. Na de poules zal dit live worden geloot.  

- Aart merkt op dat er ontzettend weinig mensen zijn op deze vergadering. Geen vraag, 

maar hij wilt dit wel even opmerken. 

- Aart: hoe oud moet een lid zijn om deel te nemen aan de competitie? Wybren: 16, indien 

jonger kan er dispensatie worden aangevraagd.  

- Magdalena, later binnengekomen, vraagt, er kan alleen iemand overstappen binnen een 

beperkte periode van 25-12 - 6 januari. Kan dit ruimer worden ingesteld? Iemand kan dan 

wellicht al wel overstappen maar is pas speelgerechtigd vanaf de winterstop. Michael gaat 

dit regelen en zal Magdalena een berichtje sturen wanneer dit rond is. 

- Blijft het puntensysteem zoals het nu is (Net als voetbal) of wordt dit in een enquete 

meegenomen? (Adriaan) De bedoeling is dat het puntensysteem blijft zoals het is, daar het 

naar onze mening een veel eerlijker systeem is. Tevens bleek dit de voorkeur te hebben uit 

meerdere gehouden enquêtes onder de leden. 

 

16 Sluiting 

Wybren overhandigt de voorzittershamer aan Shandro en Shandro sluit de vergadering om 

21.15. 


